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Umfrage bei der Bevolkerung
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lhr Wohnort (Au bzw. Heerbrugg) hat

sich in den letzten Jahren vorteilhaft
entwickelt
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lhr Wohnort (Au bzw. Heerbrugg) sollte
bevolkerungsmassig weiter wachsen
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3. lhr Wohnort (Au bzw. Heerbrugg) verfigt
uber ausreichend Wohnraum
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lhr Wohnort (Au bzw. Heerbrugg) hat
sichere Schulwege
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lhr Wohnort (Au bzw. Heerbrugg) hat
bediirfnisgerechte Tagesstrukturen
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lhr Wohnort (Au bzw. Heerbrugg) hat ein
breites Freizeit- und Vereinsangebot
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7. lhr Wohnort (Au bzw. Heerbrugg) verfiugt
uber attraktive Freizeitanlagen
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8. Ilhr Wohnort (Au bzw. Heerbrugg) verfigt
uber geniigend Einkaufsmoglichkeiten
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lhr Wohnort (Au bzw. Heerbrugg) ist
mit dem offentlichen Verkehr gut
erschlossen
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10. lhr Wohnort (Au bzw. Heerbrugg) hat eine
gute Versorgung im Gesundheitswesen
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11. lhr Wohnort (Au bzw. Heerbrugg)
vermittelt die notige Sicherheit
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12. lhr Wohnort (Au bzw. Heerbrugg)
hat ein schones Dorfbild

120

100

80

60

40

20

o

Anzahl
Nennungen

1-44
45-64
65+
Total

Ja, trifft voll zu

1-44

% B
Lo

0 [t
Trifft eher zu

1-44
45-64
65+
Total

Trifft eher nicht zu

S S + ©
S8 8 B
— L0
e [
Nein, trifft klar
nicht zu

®Au mHeerbrugg mTotal

1-44

45-64
65+

Weiss nicht

Total

I S S
38 38 B
— L0

Lo —
Handlungsbedarf




13. lhr Wohnort (Au bzw. Heerbrugg)
geniesst ein gutes Image
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14. lhr Wohnort (Au bzw. Heerbrugg) hat eine
hohe Wohn- und Lebensqualitat
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15. lhr Wohnort (Au bzw. Heerbrugg) hat
attraktive Fuss- und Velowege
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1. Die Politische Gemeinde Au verfugt uber
eine kompetente, freundliche Verwaltung
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2. Die Politische Gemeinde Au hat gute
Offnungszeiten auf der Verwaltung
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3. Die Politische Gemeinde Au nimmt die
Anliegen der Bevolkerung ernst
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4. Die Politische Gemeinde Au leistet
qualitativ uberzeugende Arbeit
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5. Die Politische Gemeinde Au informiert
die Bevolkerung ausreichend
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6. Die Politische Gemeinde Au unterstutzt
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das Gewerbe vor Ort ausreichend
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7. Die Politische Gemeinde Au pflegt eine
attraktive Website
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8. Die Politische Gemeinde Au unterstiutzt
die Anliegen der Jugendlichen
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9. Die Politische Gemeinde Au unterstutzt
Aktivitaten fur altere Menschen
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10. Die Politische Gemeinde Au setzt sich fur
sRuhe und Ordnung“ ein
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11. Die Politische Gemeinde Au fordert er-
neuerbare Energien und Umweltschutz
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12. Die Politische Gemeinde Au verfugt uber
einen attraktiven Steuerfuss
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